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Ergebnisse der Umfrage

195; 84%

38; 16%

Engagiert kein Engagment

Teilnehmer: 233
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In welchem Verein/Organisation engagieren Sie sich?
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45%

17%

12%

4%

2%
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4%
11%

Remagen-Kernstadt Kripp Oberwinter Rolandseck

Unkelbach Oedingen Rolandswerth Sonstige

In welchem Stadtteil engagieren Sie sich?
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51,07%47,21%

1,29% 0,43%

weiblich männlich keine Angabe divers

Geschlecht

1% 9%

48%

24%

14%

3% 1%

14-18 19-30 31-59 60-70 71-80 81-90 keine Angabe

Alter
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35%

5%44%

16%

keine Zeit Neubürger Corona Unwissenheit/ auf der Suche

Warum engagieren Sie sich derzeit nicht?
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• Mehr Bürgerbeteiligung, z.B. Bürgerabende ausrichten 

• Begegnungszentrum für Bürger einrichten

• Vereinen bei Gebühren entgegenkommen

• Synergien zwischen Vereinen schaffen

• Kommunikation Stadt-Bürger verbessern

Anregungen

• Mehr Infos über Stadt und mögl. Beschäftigungsfelder, z.B. 
Online-Pinnwand, Freiwilligenbörse

• VHS-Angebot ausweiten

• Mehr Sauberkeit durch Aufklärung und Bürgerinitiativen, 
Bürgerpatenschaften

• Barrierefreiheit für Bürger und Touristen

• Bezahlbares Wohnen ermöglichen

Anregungen


